
1. [2 b.] Řidič vozidla z výhledu:

Může pokračovat v jízdě křižovatkou, dává znamení o změně směru včas a v dostatečné míře a
je na hlavní pozemní komunikaci.

a)

Může pokračovat v jízdě křižovatkou; je v dostatečné vzdálenosti od křižovatky a na světelném
signalizačním zařízení již svítí signál "Připravit k jízdě".

b)

Nesmí pokračovat v jízdě křižovatkou. Má za povinnost zastavit vozidlo před příčnou čárou
souvislou.

c)

2. [4 b.] Může řidič vozidla z výhledu vjet na železniční přejezd?

Ano.a)
Ne.b)
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3. [2 b.] Řidič, který při předjíždění motorového vozidla vybočuje ze směru své jízdy:

Nemusí dávat znamení o změně směru jízdy.a)
Musí dávat znamení o změně směru jízdy.b)
Dává znamení o změně směru jízdy jen tehdy, vyžaduje-li to bezpečnost provozu.c)

4. [1 b.] Tato dopravní značka:

Zakazuje zastavení nebo stání, tj. uvedení vozidla do klidu, kromě případů vyvolaných
okolnostmi v provozu na pozemních komunikacích jako je např. stojící kolona vozidel apod.

a)

Zakazuje stání, tj. uvedení vozidla do klidu na dobu delší, než je doba nezbytně nutná k
neprodlenému nastoupení nebo vystoupení přepravovaných osob nebo k neprodlenému
naložení a vyložení nákladu.

b)

Zakazuje zastavení s výjimkou doby nezbytně nutné k neprodlenému nastoupení nebo
vystoupení přepravovaných osob anebo k neprodlenému naložení nebo složení nákladu.

c)

5. [1 b.] Která z vyobrazených dopravních značek nepatří do značek upravujících přednost?

A) B) C)

.a)

.b)

.c)
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6. [2 b.] Při nakládání nebo skládání nákladu na pozemní komunikaci:

Musí být náklad naložen nebo složen co nejrychleji a tak, aby nebyla ohrožena bezpečnost
provozu na pozemních komunikacích.

a)

Musí být osoby nakládající nebo skládající náklad oděny ve svrchní části oděvu z
retroreflexního materiálu.

b)

Musí být přibrána způsobilá a náležitě poučená osoba, aby nebyla ohrožena bezpečnost provozu
na pozemních komunikacích.

c)

7. [2 b.] Airbagy:

Plní svou funkci pouze při řádném užití zádržných systémů .a)
Plně nahrazují funkci bezpečnostních pásů i jiných zádržných systémů.b)
Plní svou funkci pouze ve vozidlech vybavených systémem ABS.c)

8. [2 b.] Na dálnici musíte počítat se silným bočním větrem především:

V lesních úsecích.a)
V otevřeném terénu.b)
Mezi protihlukovými stěnami.c)

9. [2 b.] Přejíždět z jednoho jízdního pruhu do druhého smí řidič jen tehdy:

Neomezí-li řidiče jedoucího v jízdním pruhu, do kterého přejíždí; znamení o změně směru
nedává.

a)

Neohrozí-li řidiče jedoucího v jízdním pruhu, do kterého přejíždí; znamení o změně směru
nedává.

b)

Neohrozí-li a neomezí-li řidiče jedoucího v jízdním pruhu, do kterého přejíždí; přitom musí
dávat znamení o změně směru jízdy.

c)

10. [2 b.] Znamení o změně směru jízdy paží se dává:

Po celou dobu jízdního úkonu.a)
Jen před započetím jízdního úkonu.b)
Po započetí jízdního úkonu.c)

11. [2 b.] Dojde-li při dopravní nehodě k poškození pozemní komunikace, jsou účastníci dopravní
nehody povinni:

Neprodleně ohlásit tuto událost vlastníkovi pozemní komunikace.a)
Neprodleně ohlásit tuto událost příslušnému obecnímu úřadu obce s rozšířenou působností.b)
Neprodleně ohlásit tuto událost Policii České republiky.c)

12. [2 b.] V obytné a pěší zóně smí řidič jet rychlostí nejvýše:

40 km/h.a)
20 km/h.b)
30 km/h.c)
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13. [2 b.] Sníh, náledí nebo rozbředlý sníh na vozovce vyžadují:

Jízdu se zvýšenou opatrností, přizpůsobenou stavu vozovky.a)
Brzdění s použitím parkovací brzdy.b)
Zatížení vozidla na hodnotu celkové hmotnosti uvedené v technickém průkazu vozidla.c)

14. [2 b.] Při přepravě nákladu na střešním nosiči zavazadel:

Dochází ke zhoršení jízdních vlastností vozidla, a to zejména v důsledku zvýšení odporu
vzduchu a vyššího těžiště vozidla.

a)

Se jízdní vlastnosti vozidla nemění, protože střešní nosič zavazadel je konstruován tak, aby jeho
užití nemělo vliv na chování vozidla.

b)

Dochází ke zlepšení jízdních vlastností vozidla, protože v důsledku vyšší hmotnosti je vozidlo
stabilnější.

c)
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